
令和６年度 総合計画モニターアンケート 集計結果一覧

R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6

回答件数 200 200 198 199 198 200 200 199 198 200 199 200 200 200 199 199 200 200 196 200 198 200 199 200 198 200 199 199 200 200 200 199 200 200 199 198

合計点数 575 612 643 638 652 706 704 712 537 583 609 618 566 603 614 622 620 643 633 646 514 563 580 591 600 636 634 639 582 648 650 652 624 627 650 638

平均値の現状値 2.88 3.06 3.25 3.21 3.29 3.53 3.52 3.58 2.71 2.92 3.06 3.09 2.83 3.02 3.09 3.13 3.10 3.22 3.23 3.23 2.60 2.82 2.91 2.96 3.03 3.18 3.19 3.21 2.91 3.24 3.25 3.28 3.12 3.14 3.27 3.22

平均値の目標値

1,2の数 62 48 40 46 28 19 21 15 85 68 59 55 72 48 42 38 55 46 47 45 95 69 61 59 53 41 44 38 63 40 42 40 49 50 38 45

4,5の数 41 62 84 77 87 112 112 120 38 56 72 72 43 50 62 59 76 86 92 83 23 43 47 50 56 79 74 75 51 85 89 90 78 78 86 85

4,5と回答した人の割合
（現状値） 20.5% 31.0% 42.4% 38.7% 43.9% 56.0% 56.0% 60.3% 19.2% 28.0% 36.2% 36.0% 21.5% 25.0% 31.2% 29.6% 38.0% 43.0% 46.9% 41.5% 11.6% 21.5% 23.6% 25.0% 28.3% 39.5% 37.2% 37.7% 25.5% 42.5% 44.5% 45.2% 39.0% 39.0% 43.2% 42.9%

4,5と回答した人の割合
（目標値）

R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6

回答件数 199 200 200 198 199 200 199 200 200 200 200 199 199 200 199 200 199 200 200 200 200 200 199 200 199 200 200 200 200 200 200 200

合計点数 597 646 659 628 574 631 654 625 583 642 637 635 593 619 660 643 578 629 646 661 583 634 661 661 574 648 682 706 702 702 740 726

平均値の現状値 3.00 3.23 3.30 3.17 2.88 3.16 3.29 3.13 2.92 3.21 3.19 3.19 2.98 3.10 3.32 3.22 2.90 3.15 3.23 3.31 2.92 3.17 3.32 3.31 2.88 3.24 3.41 3.53 3.51 3.51 3.70 3.63

平均値の目標値

1,2の数 55 45 34 41 68 47 41 51 61 43 48 38 50 38 28 38 61 42 36 34 63 41 35 31 72 43 35 26 28 23 22 22

4,5の数 56 86 81 72 51 78 95 86 48 82 86 74 45 55 87 79 47 63 84 87 52 74 92 86 55 84 105 116 117 118 132 123

4,5と回答した人の割合
（現状値） 28.1% 43.0% 40.5% 36.4% 25.6% 39.0% 47.7% 43.0% 24.0% 41.0% 43.0% 37.2% 22.6% 27.5% 43.7% 39.5% 23.6% 31.5% 42.0% 43.5% 26.0% 37.0% 46.2% 43.0% 27.6% 42.0% 52.5% 58.0% 58.5% 59.0% 66.0% 61.5%

4,5と回答した人の割合
（目標値）

２－２ ２－３ ２－４ ２－５

政策分野

１－１ １－２ １－３ １－４ ２－１

すべての子どもや若者が夢
や希望を持ち 大切にされる
まち

すべての子どもが学びを楽
しむことができるまち

生涯にわたり学び続け 心豊
かに暮らせるまち

だれもが いつでも いつまで
も スポーツと文化に親しめ
るまち

「市民スポーツ・市民文化」

地震や風水害などへの備え
が充実した 災害に強いまち

迅速で的確な消防・救急・
救助体制が備わったまち

犯罪や交通事故のない 安心
して生活できるまち

市民一人ひとりの個性が活
かされ活躍できるまち

安心して子どもを生み 健や
かに育てられるまち

「危機管理」 「消防・救急・救助」 「市民安全」 「市民活躍」 「子育て」 「子ども・若者支援」 「学校教育」 「社会教育」

35.0% 50.0% 45.0% 65.0%

3.603.20 3.40 3.30

55.0% 65.0% 45.0% 45.0% 55.0%

3.40 3.70 3.30 3.30 3.50

政策分野

３－１ ３－２ ３－３ ３－４

「水利用」「地球環境」 「自然・生活環境」 「循環型社会」

４－２ ４－３ ４－４

「保健」 「医療」 「包括的支援」 「地域福祉」

４－１

将来にわたり 良好な水環境
を育むまち

3.40 3.50 3.30 3.40

資源を有効に活用する でき
る限りごみを出さないまち

地球にやさしい暮らしに み
んなで取り組むまち

多様な生物と生態系 良好な
生活環境を保全していくま
ち

一人ひとりが健康づくりや
疾病予防に取り組むまち

安定した医療提供体制のも
と 適切な医療が受けられる
まち

住み慣れた地域で 一人ひと
りの状態に合った支援を受
けられるまち

地域で支え合い 助け合い 生
きがいを持って暮らせるま
ち

70.0%50.0%45.0% 45.0%

3.30 3.30 3.40 3.80

55.0% 50.0% 40.0% 45.0%



R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6

回答件数 198 200 200 199 199 200 198 200 199 200 200 200 200 200 198 200 198 200 199 200 199 200 198 199 199 200 199 199

合計点数 588 633 641 648 478 531 589 584 544 635 659 644 584 604 615 610 512 559 576 598 594 642 631 665 576 570 611 652

平均値の現状値 2.97 3.17 3.21 3.26 2.40 2.66 2.97 2.92 2.73 3.18 3.30 3.22 2.92 3.02 3.11 3.05 2.59 2.80 2.89 2.99 2.98 3.21 3.19 3.34 2.89 2.85 3.07 3.28

平均値の目標値

1,2の数 55 39 46 31 123 93 68 65 85 38 38 37 59 55 45 53 105 92 84 70 58 35 45 35 66 72 56 40

4,5の数 48 72 81 79 25 34 68 56 37 72 83 75 44 63 64 65 41 58 69 74 55 73 81 91 51 48 74 86

4,5と回答した人の割合
（現状値） 24.2% 36.0% 40.5% 39.7% 12.6% 17.0% 34.3% 28.0% 18.6% 36.0% 41.5% 37.5% 22.0% 31.5% 32.3% 32.5% 20.7% 29.0% 34.7% 37.0% 27.6% 36.5% 40.9% 45.7% 25.6% 24.0% 37.2% 43.2%

4,5と回答した人の割合
（目標値）

R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6 R3 R4 R5 R6

回答件数 200 200 198 200 199 200 199 200 200 200 200 200

合計点数 590 602 617 626 478 493 531 533 667 678 683 690

平均値の現状値 2.95 3.01 3.12 3.13 2.40 2.47 2.67 2.67 3.34 3.39 3.42 3.45

平均値の目標値

1,2の数 60 47 40 35 120 107 93 85 38 31 31 29

4,5の数 51 51 63 64 28 30 46 44 98 101 111 102

4,5と回答した人の割合
（現状値） 25.5% 25.5% 31.8% 32.0% 14.1% 15.0% 23.1% 22.0% 49.0% 50.5% 55.5% 51.0%

4,5と回答した人の割合
（目標値）

※回答件数が200に満たない問いは、無回答者がいたことによる

※各設問「５（とてもそう思う）、４（そう思う）、３（どちらとも言えない）、２（そう思わない）、１（まったくそう思わない）」の５段階にて集計

※R6現状値には、前年度との数値比較を記載（↑：上昇、→：同じ、↓：下降）

45.0% 35.0% 40.0% 40.0%

3.303.40 3.10 3.20

ヒト・モノ・コトがつなが
り にぎわいがあふれるまち

富士山の豊かな恵みを活か
し 活力ある農林水産業が継
続するまち

中小企業等が地域経済の原
動力となり だれもが活躍し
続けられるまち

新産業と既存産業の融合に
より ものづくり産業が持続
的に発展するまち

「ものづくり産業」 「商業・流通・サービス産業」 「農林水産業」 「中小企業等振興」

５－４

政策分野

５－１

政策分野

５－２ ５－３ ６－１ ６－２ ６－３

「観光」 「シティプロモーション」 「交流」

「交通・道路」 「景観・公園・住宅」「市街地形成」

45.0% 35.0% 65.0%

3.10 3.703.40

地域特性に応じた 魅力あふ
れる暮らしやすいまち

だれもが安全に円滑な移動
ができる快適なまち

富士山が映える景観のもと
花と緑があふれ だれもが安
心して住めるまち

７－１ ７－２ ７－３

40.0% 40.0% 40.0%

「富士山」の魅力が最大限
に活用され 観光交流が進む
まち

魅力や愛着を感じ だれもが
住みたくなるまち

国内外から人々が集い 多彩
な交流が生まれるまち

3.20 3.30 3.30


